
«ПОГОДЖЕНО» 
Заступник селищного голови з питань діяльності 

виконавчи? либоцької селищної ради 

— Анатолій ТІМОФТІ 
» ОЗч 2024 року 

ОБҐРУНТУВАННЯ ПІДСТАВИ 

для здійснення закупівлі згідно з підпунктом 5 пункту 13 Особливостей здійснення 
публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України 

«Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та 
протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, 

затверджених постановою від 12.10.2022 № 1178 (далі - Особливості) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному 
реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, його категорія: 
Повне найменування: Глибоцька селищна рада територіальної громади Чернівецького району 
Чернівецької області. 
Місцезнаходження: 60400, вул. Шевченка, буд.1 смт. Глибока Чернівецького району Чернівецької 
області, Україна. 

-ч Ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб -
підприємців та громадських формувань: 04417004. 
Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі 
поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних 
класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): 
Послуги з розподілу електричної енергії для забезпечення потреб електроустановок Споживача; 
65310000-9 «Розподіл електричної енергії» заДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника. 
Розмір бюджетного призначення: 
Рішенням 42-сесії 8-го скликання Глибоцької селищної ради від 21.12.2023 року №2060-42/23 «Про 
бюджет Глибоцької селищної територіальної громади на 2024 рік»», за кодом програмної 
класифікації видатків та кредитування місцевого бюджету 0110150 «Організаційне, 
інформаційно-аналітичне та матеріально-технічне забезпечення діяльності обласної рад, 
районної у місті ради (у разі її створення), міської, селищної, сільської рад» для забезпечення 
розподілу електричної енергії за кодом економічної класифікації видатків 2273 «Оплата 
електроенергії» виділено з урахуванням потреби кошти в сумі 177740,98 грн., для здійснення 
закупівлі послуги з розподілу електричної енергії для забезпечення потреб електроустановок 
Споживача. 
Підстави для здійснення закупівлі: відповідно до підпункту 5 пункту 13 Особливостей роботи, 
товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом 
господарювання у випадку відсутності конкуренції з технічних причин, яка повинна бути 
документально підтверджена замовником. 

Обґрунтування підстави для здійснення закупівлі: 
Відповідно до статті 64 Конституції України в умовах воєнного або надзвичайного стану 

тимчасово можуть встановлюватись окремі обмеження прав і свобод із обов'язковим зазначенням 
строку дії цих обмежень. 

Указом Президента України від 24.02.2022 № 64 (зі змінами) строк дії воєнного стану в 
Україні продовжено з 05 години ЗО хвилин 14 лютого 2024 року строком на 90 діб. 

Статтею 4 Указу № 64 Кабінету Міністрів України постановлено невідкладно: 
1) ввести в дію план запровадження та забезпечення заходів правового режиму воєнного 

стану в Україні; 
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2) забезпечити фінансування та вжити в межах повноважень інших заходів, пов'язаних із 
запровадженням правового режиму воєнного стану на території України. 

Стаття 12і Закону України «Про правовий режим воєнного стану» передбачає, що Кабінет 
Міністрів України в разі введення воєнного стану в Україні або окремих її місцевостях: 

1) працює відповідно до Регламенту Кабінету Міністрів України в умовах воєнного стану; 
2) розробляє та вводить в дію План запровадження та забезпечення заходів правового режиму 

воєнного стану в окремих місцевостях України з урахуванням загроз та особливостей конкретної 
ситуації, яка склалася. 

Згідно з сьомим абзацом пункту 5 частини 1 статті 20 Закону України від 27.02.2014 № 794 
«Про Кабінет Міністрів України» Кабінет Міністрів України здійснює керівництво єдиною системою 
цивільного захисту України, мобілізаційною підготовкою національної економіки та переведенням її 
на режим роботи в умовах надзвичайного чи воєнного стану. 

З метою невідкладного забезпечення заходів правового режиму воєнного стану, до яких у 
тому числі входить здійснення публічних закупівель, частиною З7 розділу X «Прикінцеві та перехідні 
положення» Закону встановлено, що на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та 
протягом 90 днів з дня його припинення або скасування особливості здійснення закупівель товарів, 
робіт і послуг для замовників, передбачених цим Законом, визначаються Кабінетом Міністрів 
України із забезпеченням захищеності таких замовників від воєнних загроз. 

На виконання цієї норми Закону урядом були прийняті Особливості. 
Положеннями Особливостей передбачено підставу для здійснення закупівлі за підпунктом 5 

пункту 13: придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких 
становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або 
перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн. гривень, може 
здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у 
разі, коли роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним 

•ч суб 'єктом господарювання у випадку відсутності конкуренції з технічних причин, яка повинна бути 
документально підтверджена замовником. 

Обсяг закупівлі визначається на підставі річного планування, а також з урахуванням потреби 
замовника на період з 01.01.2024 року до 31.12.2024 року. 

Відповідно до службової записки головного бухгалтера, як головного розпорядника від 14 
лютого 2024 року існує потреба у здійсненні Закупівлі. 

Враховуючи те, що постачальником / виконавцем Закупівлі є лише певний суб'єкт 
господарювання. 

Правові засади функціонування ринку електричної енергії України визначаються Законом 
України «Про ринок електричної енергії» № 2019-VIII від 13 квітня 2017 року, а відповідно до даного 
Закону «розподіл електричної енергії - це діяльність із транспортування електричної енергії від 
електроустановок виробників електричної енергії або електроустановок оператора системи передачі 
мережами оператора системи розподілу, крім постачання електричної енергії». Послуги з розподілу 
електричної енергії надають оператори систем розподілу (суб'єкти природних монополій) за 
тарифами, які встановлюються НКРЕКП. Відповідно до Ліцензійних умов провадження 
господарської діяльності з розподілу електричної енергії (постанова НКРЕКП від 27.12.2017 № 1470) 
територія провадження діяльності оператора системи розподілу визначається за місцем розташування 
об'єктів електроенергетики, призначених для розподілу електричної енергії, що перебувають у 
власності ліцензіата, та до яких приєднані електричні мережі споживачів, які живляться від мереж 
ліцензіата. При цьому, територія провадження господарської діяльності з розподілу електричної 
енергії за регульованим тарифом із зазначенням переліку адміністративно-територіальних одиниць 
затверджується постановою НКРЕКП про видачу відповідної ліцензії по кожному постачальнику. 
Станом на 31.01.2024 року, АТ «Чернівціобленерго» внесено за номером 35 до реєстру суб'єктів 
природних монополій, які провадять господарську діяльність у сфері енергетики на території 
Чернівецької області із надання послуг з розподілу електричної енергії. Враховуючи вищезазначене, 
на кожній окремій території діє лише один розподільник, з яким споживачі (у тому числі бюджетні 
установи та організації) можуть укласти договір на розподіл електричної енергії за регульованим 
тарифом. Це також підтверджено постановою НКРЕКП від 20.11.2018 року № 1462. Тобто, ліцензію 
на право провадження господарської діяльності з розподілу електричної енергії у межах місць 
провадження господарської діяльності, а саме на території Чернівецької області в межах 
розташування системи розподілу електричної енергії, що перебуває у власності АТ 
«Чернівціобленерго», та електричних мереж інших власників, які приєднані до мереж ліцензіата. 
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Водночас, як передбачено чинним законодавством, під час здійснення закупівель замовники 
повинні дотримуватися принципів здійснення публічних закупівель. 

Таким чином, враховуючи зазначене, з метою дотримання принципу ефективності закупівлі, 
якнайшвидшого забезпечення наявної потреби Замовника в умовах воєнного стану замовник прийняв 
рішення щодо здійснення Закупівлі без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу 
для закупівлі товару та застосування під час здійснення Закупівлі, як виняток, підстави за підпунктом 
5 пункту 13 Особливостей: придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного 
ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, 
вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або 
перевищує 1,5 млн. гривень, може здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або 
електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли роботи, товари чи послуги можуть бути 
виконані, поставлені чи надані виключно певніш суб'єктом господарювання у випадку відсутності 
конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником, і 
укладення договору. 

З огляду на викладене, рішення щодо проведення закупівлі відповідає чинному 
законодавству. 

За результатами закупівлі, здійсненої відповідно до цього пункту, замовники оприлюднюють 
в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання 
електронної системи закупівель, відповідно до пункту З8 розділу X «Прикінцеві та перехідні 
положення» Закону. 

Разом із звітом про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи 
закупівель, замовник оприлюднює в електронній системі закупівель договір про закупівлю та додатки 
до нього, а також обґрунтування підстави для здійснення замовником закупівлі відповідно до пункту 
13 Особливостей у вигляді цього файлу «Обгрунтування підстави». 

Перелік документів, якими підтверджується наявність підстави для застосування 
виключення за Особливостями (документальне підтвердження): 
1. Розпорядження селищного голови «Про покладення обов'язків погодження обґрунтування» від 
11.01.2024 року №4. 
2. Розпорядження селищного .голови «Про покладення обов'язків на головного бухгалтера щодо 
підстав здійснення закупівля на підставі пункту 13 Особливостей» від 11.01.2024року №5. 
3. Службова записка начальника відділу бухгалтерського обліку та звітності - головного 
бухгалтера Глибоцької селищної ради. 
4. Розпорядження селищного голови «Про обгрунтування підстави для здійснення закупівлі» від 
14.02.2024 року №21. 

Головний спеціаліст відділу 
економічного розвитку та інвестицій, 
уповноважена особа О. Оксана ОТХОЗОРІА 

/ 
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УКРАЇНА 
ГЛИБОЦЬКИЙ СЕЛИЩНИЙ ГОЛОВА 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від« У/» е / г м 20</^юку № 4 

Про покладення обов 'язків 
погодження обгрунтування 

З метою проведення закупівель товарів, робіт або послуг без застосування 
електронної системи закупівель на підставі пункту 13 Особливостей здійснення 
публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених 
Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму 
воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 
скасування, затверджених постановою КМУ від 12.10 2022 № 1178, 

1. Покласти виконання додаткових обов'язків на заступника селищного 
голови з питань діяльності виконавчих органів ради Тімофті Анатолія 
Васильовича щодо погодження документів, які містять обгрунтування 
проведення закупівель товарів, робіт або послуг без застосування електронної 
системи закупівель на підставі пункту 13 Особливостей на період дії правового 
режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення 
або скасування. 

2. Контроль за виконання данс^е^роздорядження залишаю за собою. 

Григорій ВАНЗУРЯК 

Анатолій ТІМОФТІ 
(Власне ім'я П Р І З В И Щ Е ) 

Глибоцький селищний голо 

Ознайомлено: 
Заступник селищного голови з питань 
діяльності виконавчих органів ради 



УКРАЇНА 
ГЛИБОЦЬКИЙ СЕЛИЩНИЙ ГОЛОВА 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

в і д « / У » е / т ф - 2 0 ^ / р о к у 

Про обгрунтування підстави здійснення закупівлі 
на підставі пункту 13 Особливостей 

З метою проведення закупівель товарів, робіт або послуг без застосування 
-s електронної системи закупівель на підставі пункту 13 Особливостей здійснення 

публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених 
Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму 
воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 
скасування, затверджених постановою КМУ від 12.10 2022 № 1178, 

1. Покласти виконання додаткових обов'язків на головного бухгалтера 
Глибоцької селищної ради щодо подання службової записки, в частині обсягу 
закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета 
закупівлі, а також з урахуванням потреби замовника на визначений період, для 
обгрунтування підстави для здійснення закупівлі згідно з пунктом 
13 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для 
замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період 
дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 
припинення або скасування, затверджених постановою від 12.10.2022 № 1178. 

2. Контроль за виконання JШQP&':^>в;̂ ШtЯДжeння залишаю за собою. 

Григорій ВАНЗУРЯК 

Арета ГЕРМАН 
(Власне ім'я П Р І З В И Щ Е ) 

Глибоцький селищний голо 

Ознайомлено: 
Начальник відділу бухгалтерського обліку 
та звітності - головний бухгалтер ^ 



Заступнику селищного голови 
з питань діяльності виконавчих 

органів Глибоцької селищної ради 
ІЮ 

СЛУЖБОВА ЗАПИСКА 
Для Глибоцької селищної ради є потреба на 2024 рік здійснити 

закупівлю послуги з розподілу електричної енергії для забезпечення потреб 
електроустановок. Так на 2024 рік сесією Глибоцької селищної ради №2060-
42/23 від 21.12.2023 року 42 сесія VIII скликання виділено кошти на оплату 
електроенергії в сумі 866000,00 грн. (101300 кВт.), в тому числі на послугу з 
розподілу електричної енергії виділено 177741,00 грн. (101300 кВт.) : 

По КПКВК 0110150 «Організаційне, інформаційно-аналітичне та 
матеріально-технічне забезпечення діяльності обласної рад, районної у місті 
ради (у разі її створення), міської, селищної, сільської рад» КЕКВ 2273 

--«Оплата електроенергії» виділено послугу з розподілу електричної енергії 
коштів в сумі 174341,04 грн.(99362,27 кВт.) 

По КПКВК 0118130 «Забезпечення діяльності місцевої та добровільної 
пожежної охорони» КЕКВ 2273 «Оплата електроенергії» виділено послугу з 
розподілу електричної енергії коштів в сумі 3399,94 грн. (1937,73 кВт.) 

Начальник відділу бухгалтерського 
обліку та звітності - голо°""й 

бухгалтер Арета ГЕРМАН 

< 



УКРАЇНА 
ГЛИБОЦЬКИЙ СЕЛИЩНИЙ ГОЛОВА 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

в ід » 2 0 ^ '' р о к у № - У 

Про обгрунтування підстави 
для здійснення закупівлі 

Відповідно ДО Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, 
робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні 
закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та 
протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених 
постановою КМУ від 12.10.2022 року №1178, 

1.У зв'язку з відсутністю конкуренції з технічних причин на підставі 
службової записки головного бухгалтера Герман А. Г., необхідно в найкоротші 
строки здійснити закупівлю послуг - Послуги з розподілу (передачі) 
електричної енергії; 65310000-9 «Розподіл електричної енергії» за ДК 021:2015 
Єдиного закупівельного словника. 

2.Уповноваженій особі Отхозоріа Оксані Георгіївні, головному 
спеціалісту відділу економічного розвитку та інвестицій забезпечити виконання 
цього розпорядження з дотриманням норм чинного законодавства. 

• 3.Контроль за виконанням цьо: о на заступника 
селищного голови з питань діяль ради Тімофті 

Начальник відділу бухгалтерського обліку 
та звітності - головний бухгалтер 

Ознайомлено: 
Заступник селищного голови з питань 
діяльності виконавчих органів ради 

Глибоцький селищний голова 

Анатолія Васильовича. 

Анатолій ТІМОФТІ 
(Власне ім'я ПРІЗВИЩЕ) 

Арета ГЕРМАН 
(Власне ім'я ПРІЗВИЩЕ) 

ВАНЗУРЯК 

Уповноважена особа - головний спеціал І 
відділу економічного розвитку та 
інвестицій Оксана ОТХОЗОРІА 

(Власне ім'я ПРІЗВИЩЕ) 


